Probléme :

Il est 16h50. Gabin et Mathéo se rendent au cinéma, mais la projection commence dans une
demie heure. A quelle heure la séance commence-t-elle ?

Sachant que le film durera deux heures, a quelle heure seront-ils sortis ?
16h50 + 30 minutes = 17h20

17h20 + 2 heures = 19h20

La séance commencera a 17h20 et s'achévera a 19h20.

Le sudoku de Paques :

| _{.‘n;pltte_u_tl:_e gﬂie de Sudoku. (:haq_ne lu;age doit étre __ll
| présente une et une seule fois sur chaque ligne, chaque
colonne et chaque région. |

| Bonne chance !
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